

Великая Отечественная война – это одна из тем, которая невольно вызывает слезы на глаза. И, не важно, что ты далекий потомок тех, кто непосредственно пережил тот сложнейший этап нашей общей истории.

Эта память живет в нашем сердце, в нашей крови, в каждой нашей клеточке.

Вся страна поднялась на защиту Родины. Мужчины – в действующих войсках и подразделениях, женщины – в тылу. Но были среди них бойцы, которые всю войну служили в медсанбатах и госпиталях.

Медицинские сестры... Чьи-то матери, сестры, жены, подруги, невесты, дочери. Сколько горя пришлось им увидеть!

Наверное, каждый из нас слышал от старших, что им было очень тяжело. Каждый день в госпитали поступали раненые. Кого-то из них сразу брали на операционный стол, кого-то на перевязку. Далеко не все доживали до следующего дня. Самыми тяжелыми, по словам очевидцев тех событий, были бойцы с ожогами. Когда площадь кожи, подвергшаяся ожогам, превышала 70%-80%, помочь было просто невозможно. Не хватало лекарств, особенно в начале войны, не хватало рук, не хватало места. Таких раненых раздевали до гола и заворачивали в чистые простыни, давали обезболивающие средства, если таковые были, или водку. Кто-то умирал быстро, но были и такие, кто смог продержаться до следующего дня.

Когда представляешь эту картину, слезы сами собой наворачиваются на глаза. И ничего с этим не поделать!

Сколько десятков, сотен умирающих бойцов видели медсестры? А ведь они, оставаясь бойцами, сутками ухаживая за ранеными, не переставали быть женщинами, которые призваны жизнью продолжать род людской, ведь саму жизнь никто не отменял в эти тяжелейшие годы.

Низкий поклон им за это!

Годы бегут, и скоро будет 75-летний юбилей нашей Победы. Мы верим, что наши дети, внуки и правнуки будут также трепетно относиться к памяти о событиях Великой Отечественной войны!

*Дилноза Нурметова, 2 курс, 2 англ.*